

"ДИАМАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ДИАМАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

:

Регион Пензенская область

Телефон (841) 235-19-80

ИНН 5836622998

ОГРН 1065836005542

ОКПО 93763446

OKATO 56401368000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование вида деятельности
51 Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.4 Основної	й <u>Оптовая торговля непродовольственными</u> потребительскими товарами

Реестр недобросовестных плательщиков

"ДИАМАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А49-2481/2011 от 11.05.2011

	Суд	АС Пензенской области
	Истец	ЗАО "Золотая линия"
C)тветчик	ООО "Диаманд"

Дело № А49-85/2011 от 17.01.2011

Суд	АС Пензенской области
Истец	ООО "Радуга Плюс"
Ответчик	ООО "Диаманд"

Дело № А49-6778/2009 от 04.08.2009

Суд	АС Пензенской области	
Истец	ООО "Невис"	
Ответчик	ООО "Диаманд"	
Дело № А49-5865/2009 от 10.07.2009		
Суд	АС Пензенской области	
Истец	ООО "Диаманд"	
Ответчик	ООО "Производственное предприятие "Металлоконструкция"	

Государственные контракты

"ДИАМАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ДИАМАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ДИАМАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 09.02.2006. Компания "ДИАМАНД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 440018, Г ПЕНЗА, УЛ СУВОРОВА,167//2 и специализируется на Оптовая торговля непродовольственными потребительскими товарами. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5836622998, ОГРН 1065836005542, ОКПО 93763446.